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16 червня Миколаївська обласна організація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення провела турнір з шахів та шашок серед працівників галузевих
підприємств.

      

  

В турнірі, який як завжди  відбувся в Обласному шаховому клубі, прийняли участь 22
працівника з 8 підприємств: КП «Миколаївелектротранс», МКП «Миколаївводоканал»,
ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», КП ГДМБ, ТОВ «Центральний 1», КП ДЕЗ «Океан», 
КП «ЕЛУ автодоріг», Вище професійне училище технологій та дизайну». 

  

Підсумки підводились в командному заліку та в особистій першості.
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  Командні місця з шахів розподілились наступним чином:  І   місце – МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – Б.Л. Дуденко, головапрофкому – О.С. Терлига);  ІІ  місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор підприємства – М.Ю. Логвінов,голова профкому – Т.І. Кривошея);  ІІІ місце – КП ГДМБ (директор підприємства – О.Р. Куліш, голова профкому – В.С. Біч).  В особистій першості з шахів кращими стали:  І  місце -  Олександр Ткаліч (МКП «Миколаївводоканал»), який повторив свійминулорічний результат;  А ІІ  та ІІІ місця –  зайняли жінки Анастасія Трофімова (ОКП«Миколаївоблтеплоенерго») і Данілюк Діана(Вище професійне училище технологій та дизайну) відповідно.     В змаганнях з шашок  призові місця посіли:  І  місце – ТОВ «Центральний 1» (генеральний директор – С.О. Герасименко, головапрофкому – Н.П. Стеблич), команда якого стала відкриттям турніру;  ІІ місце зайняло КП «Миколаївелектротранс» (директор підприємства – Д.В.Лісовський, голова профкому – Є.В. Жура), яке утримує його впродовж кілька років;  ІІІ місце – МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – Б.Л. Дуденко, головапрофкому – О.С. Терлига).      

  Призові місця в особистій першості з шашок зайняли:  На І місці працівник ТОВ «Центральний 1» Анатолій Дерун, який щорічно приймаєучасть в турнірі, але такого високого результату отримав вперше;  ІІ місце зайняв Троян Думитру (КП «Миколаївелектротранс»);  На ІІІ місці – представник МКП «Миколаївводоканал» Сергій Ліхачов.    Переможцям та призерам турніру головою облорганізації профспілки С.О. Начиновоюбули вручені кубки, грамоти та грошові винагороди.  Учасники  та вболівальники отримали задоволення від турніру, який став гарнимзавершенням трудового тижня. 
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